

ФАС России приняла участие во встрече руководителей стран Черного и Каспийского морей

19 ноября 2010, 14:35

18 ноября 2010 года делегация Федеральной антимонопольной службы во главе со статс-секретарем—заместителем руководителя ФАС России Андреем Цариковским посетила г. Бухарест для участия во встрече руководителей стран Черного и Каспийского морей, организованной Румынским конкурентным ведомством.

На встрече присутствовали делегации конкурентных ведомств: Болгарии, Кыргызстана, Молдовы, Украина, России и Румынии, а также представители Всемирного банка и международного бизнес-сообщества.

Андрей Цариковский выступил с презентацией, в которой осветил основные направления деятельности ФАС России, а также отметил наиболее крупные дела и расследования, проведенные службой за последний год. Особое внимание было уделено делам, возбужденным в отношении нефтяных компаний.

В ходе встречи участники обсудили приоритетные вопросы развития конкурентной политики в Румынии, подробно остановились на существующих проблемах и путях их решения. Участниками был разработан план сотрудничества в области конкурентной политики между ведомствами регионов Черного и Каспийского морей на 2011 - 2012 гг.. Также было внесено предложение по организации подобных встреч на ежегодной основе, в связи с тем, что такие встречи являются необходимыми при осуществлении конкурентной политики в обозначенных государствах.

В целом, встреча прошла на высоком уровне, в дружеской атмосфере, которая характеризует общее развитие российско-румынских отношений в области конкурентной политики.

Следите за новостями ФАС России в [Twitter](#) или [Facebook](#)